



ALDI Magyarország Élelmiszer Bt.
2051 Biatorbágy, Mészárosok útja 2.
info@aldi.hu

Tárgy: társadalmi kezdeményezés az újratölthető italcsomagolások részarányának növelése érdekében

Tisztelt ALDI!

A Humusz Szövetség, mint a hulladék keletkezésének megelőzésével foglalkozó civil egyesület és tagszervezetei 2021 nyarán több más hazai civil szervezettel, köztük a Greenpeace Magyarország Egyesülettel közösen állásfoglalást adott ki az italcsomagolások hatékony betétdíjas rendszerének kialakítása és bevezetése érdekében. Az állásfoglalás szövegét jelen levelünkhöz online mellékeljük.

Tekintettel az állásfoglalásban megfogalmazott környezeti és társadalmi érdekekre, ezúton keressük meg Önöket, mint Magyarország egyik legjelentősebb kiskereskedelmi szolgáltatóját – mely már eddig is számos lépést tett a csomagolási hulladékok csökkentése érdekében – az állásfoglalásban megfogalmazott hulladékkeletkezés-megelőzési, csomagolóeszköz-újrahasználati célok megvalósításában való együttműködés érdekében.

Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. egyedülként a hazai élelmiszer kiskereskedelmi vállalkozások között újratöltésre alkalmas italcsomagolásokat, betétdíjas üveges, újratölthető műanyag flakonok (PRB) italokat egyáltalán nem forgalmaz, üzleteikben göngyölegvisszaváltó, újrahasznosító pontot nem alakítottak ki, üvegviszaváltó berendezést nem üzemeltetnek. Kizárólag az egyutas üvegek elhelyezésére alkalmas gyűjtődény került elhelyezésre az üzletek bejáratánál, mellyel eleget tesznek a hulladékról szóló 2012. évi 185. sz. tv 12. § (2a) pontjában foglalt előírásnak.

A fentiek miatt kérjük Önöket, hogy a jövőben a magyar fogyasztó számára Önök is tegyék lehetővé, a hulladék keletkezés megelőzését biztosító, újratölthető palackos italok megvásárlását üzleteikben, ezáltal a lakosságnál keletkező, külön gyűjtendő – különösen műanyag és fém és eldobó üvegpalack - italcsomagolás mennyisége, darabszáma csökkenthető legyen.

Javasoljuk, hogy az Önökkel jelenleg is szerződött, betétdíjas italcsomagolást is fogalmazó gyártók esetében a választékot alakítsák át. Ez a következőket jelentheti:

- a saját márkás és gyártói gyümölcsszörpök közül a műanyag palackos kiszerezésű termékek csökkentése, betétdíjas üvegek bevezetése,
- a betétdíjas üvegbe palackozott borok kínálatának bevezetése az eldobó üvegesek terhére,
- betétdíjas üveges alkoholos, alkoholmentes sörök és alkoholos és alkoholmentes ízesített söritalok felvétele a kínálatba az eldobó üveges és fémdobozos kiszerezések terhére
- 1-1,5 literes betétdíjas műanyag flakonok szódák/szikkvíz bevezetése a kínálatba,
- üvegviszaváltó automaták telepítése üzleteikbe.



HUMUSZ
szövetség

H 1111 Budapest, Saru u. 11.

Tel: +36 1 445-01-68

e-mail: humusz@humusz.hu

honlap: www.humusz.hu

Ha ezek megvalósulnak, hosszabb távon kérjük, vizsgálják meg annak lehetőségét akár belföldi, akár külföldi gyártók bevonásával, miként lehetne pl. osztrák vagy német mintára a betétdíjas üveges italválasztékot a hiányzó szegmensekre kibővíteni annak érdekében, hogy a hulladékszegény megoldások akár újratölthető üvegben, akár PRB palackban megjelenhessenek magyarországi üzleteik kínálatában. Itt különösen a tej és tejszínek, a szénsavas üdítőitalok, gyümölcsnektárok, gyümölcslevek kínálatára gondolunk.

Örömmel vennénk, ha erről a kérdésről elindított társadalmi párbeszédben részt vennének, és üzletpolitikájuk változásáról, terveikről bennünket, a mellettünk álló szervezeteket és a lakosságot tájékoztatnák. Szeretnénk továbbá jelezni, hogy amennyiben nyitottak rá, igény esetén szívesen leülnénk egyeztetni Önökkel ebben a kérdésben.

Köszönjük szíves figyelmüket, és várjuk válaszukat!

Budapest, 2022. március 1.

Üdvözlettel:



HUMUSZ
szövetség

Szabó György

alelnök, nulla hulladék programvezető

Humusz Szövetség